

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年5月6日 星期三 乙未年三月十八(今日8版)

第10884期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

挺起脊梁 ——通城县非公企业“356”党建工作法解析

记者 陈新 特约记者 黎艳明 刘健平 通讯员 童明金 卢华

4月29日,隽水河畔欢声笑语,县领导和公司员工一道,欢迎载誉归来的全国劳模、湖北瀛通电子有限公司董事长黄晖。他是通城县非公企业第4位获得全国劳模殊荣的企业家。

非公企业星光璀璨,“通城经验”引人注目。近几年,通城县大力实施非公企业“红岗工程”,非公党建为县域经济发展注入活力,也铸就了“356”党建工作法的红色品牌。

目前,全县共组建非公企业党组织98个,发展党员1200余名,73家规模以上非公企业纳税占全县财政收入的60%以上。

找准红色CEO,设置红色岗位,配强党组织书记和党建工作指导员两支队伍。

“356”党建工作法“3”是指“三个优先”、“三个注重”、“三个结合”。

通城常年有10多万人在外务工经商,县委、县政府大力实施“回归工程”,筑巢引凤,推进项目和人才的回归,一大批非公企业落户。

如何建好非公企业党建阵地?

通城优先从企业高层管理人员中选任党组织书记,从熟悉党务工作的退休或非改的党员中选派党建工作指导员,从机关事业单位党务干部中选聘党建顾问,选准“红色CEO”,舞活龙头。

原县法院副院长李晃,前年“改非”后选派到杭瑞陶瓷担任党建指导员。他协助董事长张名旗建立党组织,发展新党员,还建立了杭瑞陶瓷党员志愿服务队和爱心基金会,党员带头,全体员工纷纷向爱心基金会捐款。

去年4月,公司磨边车间普工张维明上班时突然昏倒,确诊为白血病。公司迅速启动爱心基金,为

张维明送去8万元善款,并安排他到广西老家治病。至今,爱心基金会已援助了公司6名困难员工,累计援助15万元,大大增强了企业的凝聚力和员工的归属感。

党员志愿服务队和爱心基金会还帮助社会上的孤寡老人,帮扶资金达30万元,企业知名度和美誉度大大提升。张名旗拉着李晃的手说:我是杭瑞陶瓷的CEO,你是我“红色CEO”。

至目前,通城县已向非公企业选派党建指导员76名。他们在开展党建工作的同时,帮助企业办理行政许可事项120项,为企业招工3000余人,为企业生产经营创造了良好的外部环境。

“三个注重”建强队伍。注重从管理人员中发展党员,注重从技术骨干中发展党员,注重把党员培养成管理人员和技术骨干,不断扩大

党组织的影响力和覆盖面。去年,三赢兴公司党支部从中层以上管理干部和技术人员中新发展4名预备党员,他们既是生产管理的“佼佼者”,也是公司员工的“主心骨”。

“三个结合”设红岗。结合劳动生产在车间设置党员先锋岗,结合志愿服务设置党员服务岗,结合关爱职工设置党员连心岗。红岗在非公企业中起到了先锋模范作用。杭瑞陶瓷公司入党积极分子曹瑞华,刻苦研究制粉技术,为生产提供了优质原料,被市总工会评为“五一劳动模范”;共产党员吴鑫带领营销团队,认真搞好策划,在两年内就使公司主导产品畅销全国……

一个党员就是一面飘扬的旗帜。目前,全县73家非公企业共设立党员先锋岗306个、党员服务岗241个、党员连心岗85个。

(下转第六版)

节日不休忙施工

5月3日,武汉城市圈环线高速公路咸宁西段下承4号桥,工人正在吊装桥面箱梁。

据了解,该项目起于嘉鱼县新街镇港东村,接嘉鱼长江公路大桥南岸跨堤引桥,止于官埠桥镇石子岭村,对接咸宁至通山高速公路,设咸宁西枢纽互通与京港澳高速公路交叉,路线全长29.07公里。截至目前,全线路基土方已基本完成,生态防护、排水等工程进入收尾阶段,正加紧推进路面、绿化等施工。“五一”期间,全线工人坚守岗位抢抓工程进度,力争今年10月全线通车。

记者 夏正锋 通讯员 陈佩 摄



通山生态种养转型增效

年产值突破20亿元

本报讯 通讯员焦元德、朱静报道:“一直让我头痛的污染问题,现在基本解决了。通过推广清洁养殖技术,我的养猪场达到了经济和环保双赢效果。”4月30日,通山县富锦牧业有限公司总经理夏木锦感慨地说。

以前,夏木锦的养猪场排污处理不达标,一直受到周边村民的投

诉,县环保部门下达了停业整改禁令。去年,在县畜牧部门的指导下,她投资400多万元,推广沼气配套、集中发酵、清洁养殖技术,破解了粪便污染等问题。今年,她扩建生态标准化猪舍20个,计划年出栏生猪突破2万头,并积极申报省级农业产业化重点龙头企业。

大畈枇杷种植专业合作社也是

绿色转型的成功典范。该社带动全县120多家果农推广无公害化、绿色环保型种植模式,并申报了隐水洞牌枇杷商标和国家绿色食品认证,产品不愁销路了,亩平枇杷收益超过6000元。合作社也被评为全国林业合作社示范社。

近年来,该县在推进传统农业转型升级中,把绿色生态化作为推

报恩捐款10万元

记者 刘子川 通讯员 何红宇

4月30日,在赤壁市车埠镇鸡公山村委会举行了一场捐款仪式,100位困难老人各领到了1000元善款。

“谢谢!”您老别说谢,回去后买点吃的用的。”77岁的村民熊正喜签字后接过善款后,43岁的捐款人熊银河对老人说,他还记得小学三年级时,是熊正喜大伯给自己交的学费。

不止是熊正喜,当天来的村民都曾接过熊银河家。熊银河自小在鸡公山村长大,勤奋好学,成绩优秀,可家里兄弟姐妹有6人,还有爷爷奶奶,全靠父母种田为生。熊银

河的父亲熊正启说:“那时家里10口人,饭都吃不饱。”

当时,为维持生计,熊正启只好向乡亲们借米、借油,孩子的学费也是借的。熊银河清楚地记得:小学3年级时家里最困难,拿不出两块五角钱的学费。

看着幼子银河,父亲感觉很可惜。他带着孩子来到熊正喜家,希望对方能够帮帮忙。得知情况后,熊正喜拿出两块五角钱交给了熊正启。

回家后,父亲熊正启拿出人民币,指着“中国人民银行”的字样对熊银河说:“现在家家户户都困难,所能帮助老家的乡亲们。

这次,熊银河捐款10万元,主要分发给村里60岁以上的特困老人、重病老人。前两年过年回家,他都要探望村里的孤寡老人,送去慰问物资和现金。

“吃水不忘打井人。”熊银河说,自己虽开了公司,有了些底,但鸡公山村地处偏远,交通不便,老百姓还不富裕。他正琢磨着带领村里的年轻人外出闯世界,为家乡的建设添砖加瓦,实现自己童年的梦想。

泉都速写
quan du su xie

新行政诉讼法实施首日

立案数量翻番

据新华社北京5月5日电 4日是新行政诉讼法和相关司法解释实施后的首个工作日,记者5日从最高人民法院了解到,4日当天全国各级法院行政一审共登记立案2000多件,与上月相比翻了近一番。

据了解,2014年全国法院工作日日均行政一审立案600件左右,2015年4月份全国法院工作日日均行政一审立案1132件左右。

最高人民法院行政审判庭负责人说,行政案件立案难一直是人

民群众反映强烈的问题之一。为了解决这一问题,新行政诉讼法在行政案件立案方面作了许多新的规定,进一步扩大了受案范围,将受理案件门槛降低,并首次以法律形式明确了立案登记制度,还明确规定了人民法院既不立案又不出作出裁定,行政相对人可以向上一级法院起诉的“越级起诉”制度。最高法出台的行政诉讼法司法解释也对相关问题进行了进一步明确。

该负责人表示,首个工作日的

情况也表明,少数当事人对行政诉讼尚不熟悉,错误理解“民告官”,将上级法院和党委等也列为行政诉讼被告,各级人民法院也要进一步加强释明,通过各种方式引导当事人依法行使诉权。对个别当事人滥用诉权等问题,也要依法予以规制。

S要闻速递
YAOWENSUDI

市政府常务会议要求

发展养老服务业

培育健康大产业

本报讯 记者向东宁报道:5月4日,市长丁小强主持召开市政府第8次常务会议。会议审议了《关于加快发展养老服务业的实施意见》,将发展养老服务业、培育健康大产业列为我市实施“绿色崛起”战略的重要组成部分。

《实施意见》明确我市加快发展养老服务业的总体思路是,充分发挥政府主导作用,注重统筹发展,突出城乡经济困难老年人的托底保障工作;深化改革,优化服务,使社会力量逐步成为养老服务业的发展主体;充分利用我市生态环境、旅游文化和区位交通优势,培育发展以老年人医疗康复、养生休闲、养老地产、教育培训等为主要内容的养老产业。到“十三五”末,全面建成以居家为基础、社区为依托、机构为支撑的,功能完善、规

模适度、服务优良、运行规范、覆盖城乡的养老服务体系。

《实施意见》提出了六个方面的14项主要任务,包括统筹规划发展我市养老服务设施、建立健全居家养老服务网络、大力加强养老机构建设、统筹发展农村养老服务、培育和发展养老产业、大力推进医养融合等。同时,在保障土地供应、实行税费优惠、加大投资力度和补贴支持、加强队伍建设等保障措施方面作出相应要求。

会议还听取了市政府职能转变和机构改革工作的情况通报、调整全市城乡低保保障标准和五保供养标准的情况汇报。再次审议《咸宁市人民政府关于加快发展智能机电、互联网+等绿色新产业的若干意见(审修稿)》。

“谢绝敬烟”值得点赞

○ 叶金福

近日,笔者到某机关办事。在一位工作人员的办公室里,笔者正想掏出事先备好的香烟递给办事人员,以便套近乎。不想这名工作人员摆摆手,指着放在办公桌上的一块“谢绝敬烟”的小牌子说:“谢谢,请莫敬烟。”

这位工作人员相告,自从实行公共场所禁烟以来,其单位也开始实行办公室禁烟令,一方面是为了响应禁烟的号召,另一方面也是为了树立廉洁形象。听了这位工作人员的话,笔者不禁为该机关设立“谢绝禁烟”牌子拍手叫好。

俗话说:敬烟,好谈天。眼下到机关或其它单位办事,给领导或工作人员先敬烟,“香烟搭桥”好办事,早已成了一种习惯。尤其是给公家办事的,为了能办成事,有的竟整

条香烟往领导或办事人员手中送。久而久之,敬烟、送烟的好办事,不敬烟、不送烟的难办事。

事先敬烟,看起来是小事一桩,但对于前来办事的人来说,烟便宜了,怕拿不出手;买包好烟,无形中又增加了经济负担。

笔者以为,小小一块“谢绝敬烟”牌也是一面镜子,虽然摆放一下是件轻而易举的小事,却彰显了廉洁、务实的工作作风。这不仅让前来办事的群众不必为要不要买烟、买什么好烟、怎么敬烟而纠结,而且也树立了机关工作人员亲民为民的良好形象。

香城时评
xiang cheng shi ping

今日导读

《钟九闹漕》缘何鲜为人知

——省级非遗在发祥地遇冷的背后

(详见第4版)

下月起,绝大多数药品

取消政府定价

(详见第6版)

幕峰
湖北省著名商标

茶为国饮 饮茶健康

幕峰茶庄

诚邀您来品茶!

幕峰高山有机茶品、送茶活动:

4月20日—5月20日

茶庄:咸宁市咸安区温泉双鹤路5号(禄神大酒店往市政府方向走150米)

电话:0715-8266756 13997540561

产地:咸安区大幕乡白云山茶场